



ШКОЛА
ЛИНГВИСТИКИ
НИУ ВШЭ

Научный семинар Школы лингвистики НИУ ВШЭ

с участием лингвистической лаборатории по корпусным
технологиям и лаборатории языков Кавказа

Ксения Поспелова

Школа лингвистики НИУ ВШЭ

Словосложение в древнефризском языке

Древнефризские композиты впервые исследуются в полном объеме в рамках кандидатской диссертации, послужившей основной для предлагаемого семинара. Центральное внимание будет уделено древнефризскому языку как феномену: его положению среди германских языков, проблемам периодизации и географического распределения диалектов. Также в рамках семинара будут рассмотрены основные подходы к классификации сложных слов в индоевропейских языках — как в исторической, так и в синхронной перспективе. Основные частеречно-семантические типы древнефризских композитов приводятся в соответствии с классификацией Э.Бухофер, дополненной автором исследования. Завершится семинар практической работой по определению типов некоторых древнефризских композитов, что позволит продемонстрировать особенности выбранной классификации на практике.

Старая Басманная 21/4,
аудитория 518
15 февраля (пятница) в 10:30

Сайт семинара:
ling.hse.ru/SciSeminar

